

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés: 1. egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétfőnapon 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kis Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabása azonos a közlönyöké. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

### LEGUJABB ESEMENYEK Véres összecsapások Afrikában

Eritrea és Abesszinia határán özszeütközés történt az olasz és az abesszin csapatok között. Az abesszin meg támadták az olaszokat azzal az indoklással, hogy az olaszok abesszin területre akartak állítólag behatolni. Az olaszok — abesszin jelentés szerint — abesszin területen egy folyó partján ütöttek táborot. Az abesszin azonban elzárták a vizet és éjszaka megtámadták az olaszokat. A rövid ütközetnek egy motoros olasz osztag közbelépése vetett véget, amelynek megjelenésére az abesszin visszavonultak. A harcban negyven olasz és husz abesszin elesett.

Ez az ütközet, melyről az olaszok még nem adtak ki hivatalos jelentést, minden valószínűség szerint gyorsítani fogja az afrikai helyzet fejleményeit. Olaszország ugyan csak szeptember harmadik hetében akarja megkezdeni a komoly hadműveleteket, de számolni kell azzal, hogy a hadállapot hamarabb beáll és forma szerint is kitör a háború. Könnyen meglehet, hogy a

hónap utolsó napján összeülő Népszövetség már kész helyzetet fog találni és nem lesz miről tanácskoznia. Az olasz kormány követte utján máris utasította az Abessziniában tartózkodó olasz állampolgárokat, hogy haladéktalanul hagyják el az ország területét.

Olaszország még a napokban is kísérletet tett a béke biztosítására és felajánlotta a döntőbírói tárgyalások folytatását. Az abesszin kormány tegnap elutasította az olasz ajánlatot.

Anglia is nagy előkészületeket tesz az afrikai háborúra. Az olasz-abesszin háború kitörésekor angol csapatok benyomulnak Abessziniába és birtokukba veszik az ország egy részét és az olaszok, mikor előnyomulnak, már Anglia által elfoglalt területeket talál-  
nak.

Abessziniában rendkívül harcias a hangulat, folyik a hadsereg toborzása, a nők és a gyermekek kardot és láncsát köszörülnek és az egész országban állandóan tüntetnek a fehér faj ellen.

#### Nincs megegyezés az építőipari sztrájkban

Az építőipari munkások budapesti sztrájkja változatlanul tart. A munkaadók már tettek bizonyos engedelményeket, de a munkásság követelésének egész mértékben való teljesítéséhez ragaszkodik.

#### Takarékosság Törökországban

Törökországban a kormány szigorúan tiltja a magánemberek pazarlását. Egy török kereskedőt nyolc napra ítélték, mert lakodalmára zenekart fogadott.

#### Százezer dollár két újságíróért

Két külföldi újságíró kínai banditák fogságába került. A ziványbanda százezer dollár váltságdíjat követel az újságírókért.

#### Apa és fia kégyilkossága

A törökországi Tehorum kerület egyik községében borzalmas bűntényt követtek el. Egy Nari nevű 50 éves kisbirtokos fiával együtt a házba csalt egy Tatma nevű parasztlányt, akit a fiu már régebben azzal hitegetett, hogy feleségül fogja venni. Az apa és a fiu együtt erőszakot követett el a lányon, aztán fejszecsapásokkal megölték. A holttest darabjait zsákba gyömöszölték és a község közelében be akarták dobni egy szakadékba. Valaki azonban észrevette őket, rendőrt hívott, aki az elvetemült embereket letartóztatta. A felbőszült lakosság meg akarta lincselni a két gyilkost.

#### Repülőszerencsétlenség

Közvetlenül Varsó mellett lezuhant egy katonai repülőgép. Két katonatiszt és a műszaki kutatóintézet egy hivatalnoka meghalt. A repülőgép első próbaujtját végezte. Azt hiszik, hogy a szerencsétlenség motorhiba következtében történt.

#### Halálos pilótavizsga

A Gyöngyös melletti pipishegyi vitorlázó repülőtéren vasárnap halálos szerencsétlenség történt. Stranzky-Borhy György 25 éves joghallgató vitorlázó repülővizsgát akart tenni. Felszállt, de körülbelül 30 méter magasságból lezuhant. Gépe összetört, ő maga pedig koponyaalapú törést és tüdőrepedést szenvedett. Kórházba szállítása közben meghalt. A halálos zuhanást édesapja is látta, aki kiment a repülőterre, hogy fia vizsgáján jelen legyen. A vizsgálat eddigi megállapítása szerint a szerencsétlenséget hibás manőverezés okozta.

#### Furcsa öngyilkossági kísérlet

A soproni kórházban felvételre jelentkezett egy kétségbeesett fiatalember. Amikor az orvosok faggatni kezdték, hogy mi baja, elmondta, hogy gombostűt és drótot nyelt, mert ilyen módon akart öngyilkos lenni. Kiderült, hogy Kéry László a fiatalember neve, jászárokszállásra való és iparművész. Egyelőre nem lehetett megoperálni. Egyelőre a kórházban tartják, hogy megoperálhassák.

### Meg kellett érniünk

azt az időt, hogy behozatalra szoruljunk igen fontos mezőgazdasági cikkekből, melyekben eddig mi voltunk a szállítók, az ország ellátói. Buzát is kell ide hozni, kukoricát, takarmányt, gyümölcsöt. És megértjük azt az időt is, mikor egyes terményeket még Budapesten is olcsóbban lehet megkapni, mint nálunk, a termőhelyen. A gyenge minőségű almáért például a tegnapi piacon elkértek 16 fillért és ugyanakkor ezt az ármát hirdetik Budapesten 8 fillérért. Sokat lehetne elmélkedni arról, hogy és mint állhat elő ilyen különbség az árakban, hiszen a budapesti aszfalton éppen úgy nem termett alma, mint a szentesi gyümölcsfákon, melyeket erősen meglátogattak az idén az elemi csapások.

A lényeg azonban ebben a kérdésben azon van, hogy eljutottunk odáig, mikor azt kell mondanunk, hogy másodrendű kérdés lett abból, hogy a mezőgazdasági terményeknek milyen árak van és sokkal előbbrevaló az, hogy egyáltalán hoz-e a föld termést. Ha van termés, valahogy csak megéltünk a gyengébb és rosszabb árak mellett is, erre bőséges példával szolgáltak az előző esztendő. Pedig nem esett valami jól, hogy elvetettük a husz pengős búzát és arattunk kilenc pengőset, de mégis arattunk és legalább kilenc pengőt viszontláthattunk, sőt a kilenc pengőnek a többszörösét is, aszerint, hogy fizetett a föld. Most azonban az elvetett búzáért jótormán semmilyen búzát sem kaptunk és eltöltöttünk munkában, gondban egy esztendő, amely semmi jövedelmet sem ad sem a betektetésért, sem a munkáért. Ez bizony keserve-sebb, rosszabb és veszedelmesebb állapot, mint az volt, mikor nem a betektetés arányában jövedelmezett a föld.

Ha termés van, már csak ügyes és okos politika, gazdasági tevékenység kell hozzá, hogy biztosítható legyen a termés megfelelő elhelyezése és türehető ára. De ha nincs termés, akkor teljesen tehetetlenek vagyunk és azt sem tudjuk, mihez kezdjünk.

Ebben a tehetetlen és tanácstalan állapotban élünk most és gyenge minden tudományunk, minden erőnk ahhoz, hogy kilábaljunk belőle. Ugy vagyunk, mint a kezére-lábara béna ember, mozdulni sem tudunk, ha nem segítenek bennünket. Mikor volt termésünk, biztos volt a kenyérünk és maradt erőnk, időnk, hogy mozgolódjunk a jobb gabonaárak érdekében. De most majdnem odajutottunk, hogy azon kesergünk, hogy ne legyen túl magas ára a terményeknek, hiszen vásárlók lettek az eddigi eladók és ráadásul még nincs is miből vásárolni.

Kivánjuk és várjuk a segítséget, emellett azonban állandóan annak a gondolatnak kell foglalkoztatnia bennünket, hogyan tudnánk megbiztosítani magunkat, hogy többet ne fordulhasson elő, hogy teljesen termés nélkül maradjunk. Kell találni lehetőséget arra, hogy csökkentésük az elemi csapások súlyos következményeit és ki-  
védjük a természet támadásait.

**Apr**  
Férj: Eml...  
amikor m...  
Feleség: 3496-30  
Férj: Egy...  
és te egy...  
Feleség: 3452-1  
Férj: Az v...  
a.  
**Ház**  
— Uram,  
k azért akal...  
t pénzem va...  
— Aljas r...  
rom elvenn...  
**Védekezé**  
— A tiszt...  
non félig bo...  
— Hogyar...  
ba?  
— Dehog...  
em pedig v...  
**Mond**  
— Mond...  
— Nagy...  
gy csak a ka...  
nt ugy nézn...  
sz.«  
**Mond**  
spanyolul?  
— Azé...  
optáltam eg...  
mót és szec...  
e, ha felnő...  
**Ház**  
— Rettent...  
n valami eg...  
— Igen n...  
k.  
A szegvár...  
a egy any...  
amelyikne...  
— Hm,  
ija, — az se...  
öröknek pék...  
**Derekegyhá**  
20  
lehet Derekegy...  
3388-1  
ház tulajdonát ké...  
és 20 hold tanya...  
törber 1-től haszon...  
kezdni lehet dr Ve...  
zi főgondnoknál...  
3419-1  
tanyaföld haszon...  
ezni Pintér ucca 1...  
3439-1  
mellett a városhoz...  
eladó. Ertekezni le...  
3394-31  
letti borbélyüzletbe...  
ha szép hajvágást...  
3376-31  
asztulás és halál a...  
mézes légyfogó ál...  
apható a Toldi-tér...  
2176-L  
friss tej kapható...  
12 szám alatt...  
3400-30  
baban szeretheti be...  
letét, cséplésre pá...  
Gyovai fűszeresnél...  
3356-30  
Lászlónak fábiani...  
gy haszonbérbe ki...  
Kothermere ucca 10...  
3433-4  
k a Kucori mellett...  
haszonbérbe kiadó...  
amán ucca 19...  
3436-1  
— Sznte...  
rajnát — tele...  
— Annyi...  
ene?  
— Nem.

## Három városi tisztviselő kérte nyugdíjazását

Az év végével kívánják nyugdíjba menni

Megírtuk, hogy a városházán többször utasításra felhívást kapott dr. Purjesz János főügyész, Kálmán Imre iparügyi tanácsnok és Strasser Sándor adópenztárnok, hogy kérje nyugalomba helyezését, ellenkező esetben a polgármester hivatalból fog előterjesztést tenni a közgyűlésnek a három tisztviselő nyugdíjazására azon a címen, hogy elérték a korhatárt, illetve betöltötték a szolgálati időt.

A három tisztviselő eleget tett a felhívásnak és mindhárman benyújtották nyugdíjazási kérvényüket.

A tisztviselőket arra hívták fel, hogy október elsejei hatállyal vonuljanak nyugdíjba, ezzel szemben mindhármán azt kérik, hogy az év végéig teljesíthessenek szolgálatot és csak január elsejével kelljen megválniuk a szolgálatból. Több indokot hoznak fel ennek alátámasztására, így többek között arra is hivatkoznak, hogy a város idei költségvetése nem számolt a nyugdíjazásokkal és nincs fedezet a nyugdíjukra. Ha azonban október helyett csak az év végével mennek nyugdíjba, ez a kérdés megoldódik, mert a jövő évi költségvetésbe beállítható a nyugdíjuk.

A nyugdíjazási kérelmeket előreláthatólag a legközelebbi városi közgyűlés bírálja el.

## A napokban lezárják a sertésplacot

Erősen terjed a sertésvész

A sertésvész terjedése az utolsó napokban nagy méretet öltött. Egymásután jelentik be a hatóságoknak az újabb sertéspestises megbetegedéseket. Huszudvarban vagy tanyán előforduló betegség esetén járványszerűnek kell megállapítani a sertésvétsz és el kell rendelni a piac lezárását. A fertőzött helyek száma veszedelmesen közeledik a huszhoz és előrelátható, hogy a leg-

közelebbi napokban el is éri. Biztosra lehet venni, hogy a hatóság a legközelebbi napokban kénytelen lesz a sertésvész járványszerűségét megállapítani és sor kerül a piac lezárására. Ebben az esetben a szállítás is különböző feltételekkel eszközölhető. Hónapokig is eltarthat a zárlat, az alatt sem piacon, sem országos vásáron értékesítés nem árusítható.

## Nyugágy P 5.50

lábtartóval

Kossuth u. 26. **MI BOLTUNK** Telefon: 80.

## A fiatal szentesi jogásztársadalom tiltakozik az új ügyvédi rendtartás ellen

Memorandumukat eljuttatják a Kamara választmányához és az Ügyvédjelöltek Országos Szövetségéhez

Az új ügyvédi rendtartás javaslata ellen sajtóban és jogász körökben egyformán kritika nyilvánul meg. A törvénytervezetet megbeszéltek értekezletükön a szentesi ügyvédjelöltek is és véleményüket memorandum formájában közölték érdekképviseleteikkel, hogy kívánságaikat az illetékesek előtt tolmácsolják.

Vasárnap délután tartották meg a szentesi ügyvédjelölt-értekezletet. Értékes tisztségviselők során szorra bírálták az új ügyvédi rendtartás törvényjavaslatának valamennyi szakaszát. A bírálat során megállapították, hogy a törvényjavaslat számos intézkedése mélyen belevág az ügyvédi hivatás és pálya anyagi és erkölcsi körébe.

A szentesi ügyvédjelöltek nem tartják megfelelő reformnak a javaslatnak azt a rendelkezését, amely szerint az ügyvédeknek kétezer pengős kauciót kell letenniük egyrészt azért, mert ezt az összeget jó anyagi viszonyok között élő ügyvédnek is gond letenni a mai világban, másrészt pedig nem mondja meg a javaslat, hová fordítják annak kamatát. De az ügyvédjelöltek szerint az ügyvédi pálya megbélyegzése a kau-

ció, amely mintegy prejudikál arra, hogy az ügyvédnek azért kell pénzösszeget letenni, mert bűncselekményt követhet el, olyan sérelmeket okozhat, amelyek kártérítést vonhatnak maguk után. Helytelennek tartják a kauciót azért is, mert nem az ügyvéd családjának biztonságát szolgálja, mint a katonatiszteknek, hanem egyenesen az ügyvédek boldogulását veszélyezteti.

A kamarai felvételi korlátozását helytelennek és a javaslat intézkedései szerint megoldhatatlannak vélik, azt pedig, hogy az ügyvédi hivatás gyakorlati szempontok szempontjából a magyar alkotmány érvényesüljenek, a magyar alkotmány ősi szellemével ellenkezőnek tartják. Az ügyvédi pálya előfeltételül csak a diploma megszerzését és az eddigi jogrend által megkövetelt előfeltételeket kívánják.

A törvényjavaslatnak azt a rendelkezését, amely szerint a Kuria, a Közigazgatási és a Hatásköri Biróság előtt csak olyan ügyvéd tárgyalhat, aki már ötévi gyakorlattal rendelkezik, az ügyek érdeme és az ügytorgalom szempontjából elvetendőnek tartják. Ez csak a budapesti ügyvédeknek jelent anyagi

előnyt. Felfogásuk szerint semmi jelt nem látnak arra, hogy fiatal ügyvéd kevesebb tudással, vagy kisebb önmérséklettel végezné hivatását, mint az idősebbek.

A vasárnapi értekezlet megállapításait memorandumba foglalták és eljuttatták a Szegedi Ügyvédi Kamara választmányához, valamint az Ügyvédjelöltek Országos Szövetségéhez.

## Növekszik a szentesi választók száma

A városi központi választmány tegnap bírálta el azokat a felebezéseket, melyeket az országgyűlési képviselőválasztók új névjegyzéke ellen beadtak. Heten kérték a névjegyzékbe való felvételüket. A központi választmány eleget tett a felszólamlók kérésének és valamennyiüket felvette a választók közé, mert igazolni tudták igényjogosultságukat.

Ezenkívül felvettek 56 olyan választót is, aki az év folyamán más választókerületből költözött Szentésre és előző lakhelyén választójoggal rendelkezett.

Ilyenfórmán hatvanhárommal emelkedett a szentesi választók száma, ezzel szemben azonban számos elhaltat törölték az szavazók közül.

## Még csak nem is jósolnak esőt

Napok óta állandó a borulás, de esni még mindig nem tud, pedig minden csapadék nélkül nap mérhetetlen károkat okoz. A hőmérséklet vasamivel enyhült, az idő szeles.

A meteorológiai intézet jelentése szerint Eszakeurópában tovább tart a viharos, csapadékos időjárás. Az erős északnyugati szél a Kárpátoktól és az Alpoktól északra eső vidékeket is hatalmasan tartja. Ennek következtében ezekben az országokban hűvös az idő és sokfelé vannak zivataros záporosók. Ezzel szemben Délkelet Európában csaknem zavartalanul tart a meleg, száraz időjárás.

Magyarország csak annyit érez az északi befolyásból, hogy élénk a nyugati, északnyugati szél. Csapadék nagyon kevés volt vasárnap és hétfőn, itt-ott fordult elő néhány záporosó.

A szél még jobban megerősödik, sőt egyes helyeken viharossá is fokozódhatik. A hőmérséklet kissé süllyedni fog, főként az északi országrészekben. Esőre azonban ismét csak kisebb tutózáporok alakjában lehet számítani, legfeljebb egy-két elszigetelt helyen. Inkább az északi részekben fejlődhetik ki nagyobb csapadékmennyiséget adó zivatarok.

Minden viszonteladónknál

kaphat **kenyörgyári kenyeret!**

Követelje olcsó kenyereinket **fehér, félbarna és barna minőségben!**

**Olcsó! Izletes! Tápláló!**

## Országos gyűlés a gazdatárs

Az Országos Gazdák elhatározta, hogy augusztusban a budapesti gazdanagygyűlésen a gazdák számára a vidékenkénti és keréken készülnék felvételre. A modern közlekedés szakában ilyen gazdag rendeztek sohasem. A gazdák elszegényedését

A gazdaggyűlésen minden időszerűképpen pedig meg akarják gazdák nehéz helyzetét

A magyar földművelés már évek óta rá van abban a reményességben, hogy a felülről állított ígéret, hogy a vidéki és rövidesen bekövetkező dűlés, amely busásan adak mostani vesztesége mellett mindig csak újabb pontok, hogy ne is beszéljünk sokkor elhangzott ígéret, mely valóságos tengerrel az országot.

Fagy, jég és aszály vidékünk gazdait. Mindeközben helyzetünk ez szemben mégis olyan találkozzunk, amelyek megélhetésünket. Itt van hogy a feloglalt jóság csak úgy írják el, ha negyed részét adóba napság a gazda azért a hogy a legszükségesebb legyen szert, élelmet legyen. Ezt figyelembe véve ennek megfelelően a jóság átírására vonatkozó, hozzá kell segíten valami kis pénzt teremt zárják a gazdát attól, hogy csinálni, a gazda kibírni a reája zudult.

Még elemi csapás fizet a gazda a termékekkel statisztikusok buzaár legutóbbi hívték társánál a termelési költségekre és így jött körüli ár, bár szerint a termelési költség. A megállapításánál azonban kész kiadásokat, a terket szakták figyelembe venni, hanem bizonyos not is engedélyeznek ezt az elbánást a gazdák teljes joggal megkérdezik, hogy a gazdák a megélhetését jelentő téren hibáztatni kell a viseleteket, amelyek a emulasztottak kellő fellépni az agrárérdel

A rossz értékesítés nagy közterhek és a juttatták mai nehéz helyzetbe a társadalmat és eredmény a gazda a tőkét is ráfordásra.

A nyugodt termékekben elengedhetetlen a gazdaadósságok végére, a közterhek arányát kér a gazdatársadalom azt kéri, hogy biztosítsa földjét. A nemzet bízva vezik a földmivestárs réteg megérdemli a s érdekeiből is. Ezeket a a budapesti gyűlésen.

cs

Egy 4 éves bőteju Müller gabonakereske

## Jön! Az országos híró Jön! GAZDAG CIRKUSZ

a cirkuszok királya 80 személyzettel 15 idomított fajló, majmok, krokodilok, kigyók, **setiländer pónik.** 3000 embert befogadó vizmentes ponyvasátor, saját villanyvilágítás 12 tagú zenekar. Helyárak 20 fillértől P 1'40-ig. Megnyitőelőadás 1-én csütörtökön este.

## Kenyérsütés közben meggyulladt a fűtő és leégett a ház

Borzalmas szerencsétlenség Csongrádon

Különös és egyben megdöbbentő szerencsétlenség történt Csongrádon. Szepesi Balázs 38 éves földmives szőlőbeli házában hétfőn hajnalban kenyérsütéshez készülődtek. A kemencét Szepesi maga fűtötte. Száraz venyigével tüzelt s amikor rá akart tenni a tüzre, a nagy szélről hirtelen láng csapott ki a kemence ajtaján s pillanat alatt belekapott Szepesi ruhájába.

Szepesi Balázs rémulten ugrott félre, de már késő volt. A láng végigszaladt a ruháján és haja, bajusza is égni kezdett.

Élő fáklaként szaladgált a szerencsétlen ember összevissza a konyhában és a szobában. Ettől aztán csakhamar

tüzet fogott a butorzat és lobogó lánggal égni kezdett a lakás berendezése.

Nem telt bele tízperc és már lángban állott az egész ház. A tüzoltók kivonultak, de az égő épületet már nem tudták megmenteni. A szerencsétlen embert borzalmasan összeégve az utolsó percben mentették ki a lángtengerből. Már nem volt eszméleténél. Alig hogy kimentették, a ház mennyezete nagy robajjal beszakadt.

Értesítették a szentesi mentőket, akik Szepesi Balázst beszállították a kórházba. Már alig volt benne élet. Olyan súlyos égési sebeket szenvedett, hogy nem bíznak felgyógyulásában.

## A posta álláspontja az Eszmei Jóléti Szövetség ügyében

Nem avatkozik a mozgalomba

Pár nappal ezelőtt a postavezérgazgatóság vizsgálatot rendelt el az Eszmei Jóléti Szövetség pengős hólabdája ügyében. A vizsgálat eredményéről és a posta további álláspontjáról a posta vezérgazdája a következő nyilatkozatot tette:

— A hozzánk érkezett jelentések alapján vizsgálatot indítottunk az ügyben. A posta egyelőre figyelő álláspontot foglalt el az Eszmei Jóléti Szövetség

ügyében, miután a küldeményekre vonatkozóan az ugynevezett hólabda-rendszert megállapítani nem lehet. Ilyen körülmények között a postának a dologba tulajdonképpen nincs beleszólása, tevékenységünk a statisztikai adatok feldolgozására szorítkozik. A hozzámm befutott jelentések szerint, azok a küldemények, amelyekkel ezzel kapcsolatban a postára adtak, eddig nem nagy számuak.

## 50.000 pengővel megsegítette a pénzügyminiszter a várost

További segítségre van szükség

A polgármester mindjárt a jégverés után államsegélyt kért a város házipénztára számára, hogy a rendkívül és nehéz helyzetben biztosítani lehessen a fizetőképességet. A pénzügyminisztérium először arra az álláspontra helyezkedett, hogy megvizsgálhatja a város háztartását és gazdálkodását és csak azután dönt a segély megadásáról. Időközben azonban változott a helyzet és még mielőtt a vizsgálatot megtartották vagy csak elrendelték is volna, a minisztérium az igazságügyminiszter közbenjárására kiutalt Szentesnek ötvenezer pengőt.

Az ötvenezer pengőből 20,000 segély, 30,000 pedig kölcsön, de már előre jelezte a minisztérium, hogy a város anyagi helyzetének alakulásától teszi függővé, hogy a kölcsönt is átminősítse segélynek. Ahogy a jelek mutatják, a 30,000 pengőt sem fog kelleni visszafizetni, mert a minisztérium is meggyőződhet róla, hogy a fagy, jég és aszály után a város nem tudhat általam segítség nélkül gazdálkodni.

Az 50,000 pengő már meg is érke-

zett és a városházán a legszükségesebb folyó kiadásokra használták fel.

Az 50,000 pengő természetesen nem elegendő a háztartási egyensúly biztosítására és a polgármester rövidesen újabb segítyt fog kérni, minthogy eredetileg is 2—300,000 pengőben jelölte meg azt az összeget, amelyre a városnak okvetlenül szüksége van, hogy pótolni tudják azt a hiányt, amely a jégverés következményeképpen fog mutatkozni a városi bevételekben. Azóta az aszály csak növelte a városi háztartás előre látható nagy hiányát.

Illetékes helyen szerzett értesülésünk szerint számítani lehet arra, hogy a belügyminisztérium felül fogja vizsgálni a város háztartását és gazdálkodását. A felülvizsgálatot már korábban kilátásba helyezték, de ez ideig nem jött a városhoz értesítés a felülvizsgálat idejéről és módjáról. A felülvizsgálat csak használhat a városnak: látni fogják a minisztériumban az anyagi nehézségeinket és gondjainkat és bizonyára ahhoz meren adnak alaposabb állami segítséget.

## Feljelentettek a csendőrök három baromfikereskedőt

Engedély nélkül vásároltak a külterületen aprószágot

A csendőrség három szentesi baromfikereskedő ellen ipartörvénybe ütköző kihágás címén feljelentést tett a rendőrségen. A feljelentés szerint az örs lovasjárőre július 25-én személyes tapasztalat alapján megállapította, hogy az egyik kereskedő a kunszentmártoni országot mentén Hajdu János Szentlászló 15 számú tanyaföldjén deszkabódében hetipiac alkalmával baromfit vásárolt; a másik kereskedő ugyan csak a kunszentmártoni országot mentén Pataki Ferenc gazdálkodó földjén vásárolt deszkabódében baromfit, míg a harmadik a Mátffy-malom mellett ütötte fel bevásárló helyét.

Elmondja a feljelentés, hogy amikor az engedélyt kérték tőlük a csendőrök, mindhárom baromfikereskedő azal érvelt, hogy engedélyt már kértek, de ezideig még nem kapták meg.

A feljelentések ügyében megindult az eljárás.

## Megtaposta a bika a bérest

Súlyos baleset történt vasárnap délelőtt Graff Emil nyugalmazott ezredes fábiánsebestyéni gazdaságában. Mihály Pál 21 éves gazdasági cseléd, aki Nagyhegy 247 szám alatt lakik, a mezőn a jóságok körül foglalatatoskodott. Az egyik bika hirtelen megbőszült és egyenesen nekiment a fiatal béresnek.

Mihály futni kezdett a felbőszült állat elől, futás közben azonban megbotlott, elesett s a következő percben a bika rárohant. A felbőszült állat végigtaposott a szerencsétlen fiatalemberen, azután otthagya. Mihály Pál véresen, eszméletlenül maradt fekve a földön.

Azonnal kocsira tették és beszállították a kórházba. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy Mihály Pál szerencsére csak zúzódásokat szenvedett, belső sérülésnek jele egyelőre nem mutatkozik. Ha komplikáció be nem áll, rövidesen felgyógyul.

A balesetért senkit sem terhel felelősség.

## MITŐL OLYAN SZÉP A NAGYMAMA?



MÁR 60 ÉVEL EZELETT IS GREF KENŐCSÖT HASZNÁLTAM

KÉSZÍTŐ SZT. RÓKUS Győrújváros SZEGED  
Lerakat és egyedárusítás SZENTESÉN  
„RÓZSA” ILLATSZERTÁR  
BLEIER HÁZBAN.

Szakácsnőt, ki jól főz, telveszek. Cím a kiadóhivatalban. 3384-1

## Aratásra - cséplésre

Kövidinka bor	1 lit. —'52	Kisústi törkölypálinka	1 lit. 2'40
Kadarka vörös	1 „ —'56	Családi rum	1 „ 3'—
2 éves olasz rizling	1 „ —'80	Gabonászszák uj	1 drb. 1.—

Minden egyéb fűszeráru legolcsóbban beszerezhető

**Szépénél Kossuth uca.**



## Gazdákra készülő gazdátársadalom

Gazdákör vezetősége augusztus 20-án Budaörsön nagygyűlést rendez. Minincs pénzük utikölt-  
nt összeálltak és sze-  
k felvonulni a gyűlés-  
lekedési eszközök kor-  
zadgyűlést még nem  
m. Ez is jellemző a  
edésére.

ésén meg akarnak vi-  
szerü kérdést, legfő-  
eg akarják beszélni a  
yzetét.

ldmves és gazdátársad-  
ta ráfizetéssel termel,  
ségben, hogy betelje-  
ől állandóan hangoz-  
y a válság csak átme-  
bekövetkezik a fellen-  
ásán megteríti a gaz-  
eségeit. A javulás he-  
: újabb ígéretek ka-  
beszéljünk a választá-  
t ígéretek özőnéről,  
tengerként árasztotta

asáty sujtotta a mi  
. Mindent el kellene  
k enyhítésére, ezzel  
olyan intézkedésekkel  
lyek nehezebbé teszik.

Itt van példának az  
jóságot eladás esetén  
, ha a vételár három-  
lőbe befizetjük. Ma-  
zért adja el a jóságot,  
gesebbre pénzre te-  
et vehessen családja-  
nbe kellene venni és  
n módosítani kell a  
vonatkozó rendelkezé-  
gíteni a gazdát, hogy  
teremthessen. Ha el-  
ttó, hogy pénzt tud-  
zda nem fogja tudni  
adul sok csapást.

sapások nélkül is rá-  
termelésre. Ezt elfo-  
usok is elismerik. A

hivatalos megállapi-  
ési költségeket vették  
y jött ki a 14 pengő  
rintünk 17—18 pengő  
g. A kartelcikkék ár-  
azonban nemcsak a  
a termelési költsége-  
elembe és számításba  
onyos mértékű hasz-  
nek számukra. Ugyan-

gazdátársadalom is  
gkivánja és nemzeti  
zdnak is biztosítsák  
lentő hasznot. Ezen a  
cella a gazdaérdekek-  
nek a bajok kezdetén  
álló határozottsággal  
érdekek védelmében.  
esítési lehetőségek, a  
és a súlyos kamatok  
ez helyzetébe a gazda-  
edményezték, hogy a  
s ráfizeti a gazdálko-

ermelés biztosítása ér-  
tetlenül szükség van  
c végleges rendezésé-  
arányosítására. Nem  
lalom lehetetlen, csak  
iztosítsák számára a  
t büszkeségének ne-  
stársadalmat és ez a  
a segítséget az ország  
et akarjuk szóvátenni  
sen.

Sághy S. János  
csongrádi kisgazda.

jü hasas tehén eladó  
reskedőnél. 3395-1

## NAPIHIREK

KEDD, július 30. Róm. kat.: Ju-  
dit vt. — Protestáns: Judit. — Nap két:  
4.34 órákor, nyugszik: 7.38 órákor. —  
Hold két: 4.28 órákor, nyugszik: 7.47  
órákor.

**Időjelzés:** Elénk nyugati szél, több  
helyen záporosó és zivatar, főleg az or-  
szág északi felében. A hőmérséklet va-  
lószerűleg kissé csökken.

**Terményárak.** A városi gazda-  
sági hivatal tegnap a következő ter-  
ményárakat rögzítette: a piacon buza  
14—15.70, árpa 14—14.50, tengeri 17,  
a gabonakereskedőknél buza 14—14.50,  
12.30—13, zab 12.40—13, tengeri 15—  
15.50 pengő.

**A háziipari kerületi felügyelőségek új beosztása.** A kereskedelmi mi-  
nister július 1-én újból szabályozta a  
háziipari kerületi felügyelőségek be-  
osztását. A kilenc kerület közül Cson-  
grádmegye a másodikhoz, Szegedhez  
tartozik, amelynek Weleby Vince fel-  
ügyelő a vezetője.

**Bérendedményt kaptak a gö-  
rög egyház kishasznóbérlői.** A görög-  
keleti egyház földjének kishasznóbér-  
lői a rossz esztendőre való tekintettel  
bérendedményt kértek. Kérelmüket a  
polgármester, mint az egyház elnöke  
intézte el, mert jelenleg nincs egyház-  
tanács. A polgármester elengedte a  
bérlőknek a bér negyven százalékát, a  
fennmaradó 60 százalékot pedig két  
részletben fizethetik meg.

**A tiszai rend.** Vasárnap azt ir-  
tuk, hogy a tiszai strandfürdőnél az  
életbiztonság érdekében hatósági intéz-  
kedések történtek és különösen a csón-  
akázást szabályozták, fiatakorut egy-  
általán nem engednek csónakba. A hir-  
rel kapcsolatban a szentesi rendőrkapit-  
ányság vezetője azt a nyilatkozatot tes-  
zi, hogy az ilyen rendszabályok ki-  
adására egyedül jogosult rendőrkapit-  
ányság egyáltalán nem tett különle-  
ges intézkedéseket és nem tiltotta el a  
fiatakoruak csónakázását.

**Nagy érdeklődés várja a tüzo-  
lónapot.** A vasárnapi tüzoltónapra láza-  
san készül a város. A nagy gonddal és  
hozzáértéssel összeállított műsor jó szó-  
rakozást fog nyújtani, de a legnagyobb  
érdeklődés a sorsolásnak szól. Aki siet  
és vesz 50 filléres tüzoltó sorsjegyet, az  
megnyerheti a rendkívül értékes tár-  
gyakat.

**Fejbevágtá az indítókerék.** Brez-  
nay József 48 éves Berek 31-a szám  
alatti lakos a traktor motorját akarta  
beindítani. Az indítókar visszavágott és  
fején találta Breznayt. Beszállították a  
kórházba, állapota nem súlyos.

### Legjobb

## cséplési szemek

a legolcsóbban

Gellért Testvérek  
gőzfűrés és fatelepen  
kaphatók

**Elmaradtak a vasárnapi vízi-  
pólómérkőzések.** Vasárnap délelőttre  
két vízipólómérkőzést hirdettek a  
sportuszodában. Szegedi és miskolci  
csapatoknak kellett volna játszaniuk a  
két szentesi egyesület ellen, de egyik vi-  
dék csapat sem jött el.

**Elsőrendű háziszalonna zsír fü-  
szerárak és italok legolcsóbban besze-  
rezhető KISS GERGELY kereskedőnél**  
Vecseri ucca.

**Sokan utaznak a filléres vonat-  
tal Szegedre.** Szombaton délután fillé-  
res vonat viszi a szentesieket Szegedre.  
Az ember tragédiája szabadtéri előadá-  
sára. A filléres vonat iránt nagy érde-  
klődés nyilvánul meg, sokan bemennek  
Szegedre a szabadtéri előadásra. A  
menetjegyjárodában váltható jegy a fil-  
lérés vonatra. Az előadásra az Alföldi  
Ujság kiadóhivatalában lehet kapni  
kedvezményes áru jegyeket.

**Elégett a gyufával játszódozó  
kisgyermek.** Szüzek Gergely császár-  
töltési földmives a szőlőben kapálga-  
tott és kabátja a földre volt dobva. A  
kabát mellett játszódozó Szüzeknek  
2 éves Gergely nevű kislánya, aki a kabát  
zsebében gyufát talált. A kislány a gyu-  
fát gyujtogatni kezdte. Eközben a rajta  
levő mecske lángot fogott. A kislány  
mint egy égő faklya, velőtrázó sikoly-  
lyal rohant édesatyja felé, de mire az  
segítségét nyújthatott, oly borzalmas  
serülések borították a kisgyermek tes-  
tét, hogy rövidesen kiszenvedett.

**Minden fajta tűzifa  
legolcsóbban kapható hához szállítva**  
Kiss Gergely kereskedőnél Vecseri u.

**Ertesítés.** Tiszai strandfürdőhöz  
autóbusz indul délelőtt 8.45, 10,  
11.45 órákor, délután 1.45, 2.10, 2.45,  
3.10, 4.30 órákor. Vissza 6, 6.30, 7.15,  
8.30 órákor. Az autóbusz csak kellő  
számu utas esetén indul menetrend sze-  
rint.

**A cigány még a csendőröket is  
meglopja.** Vásárosdombón a csendőr-  
ség két tolvaj cigányasszonyt fogott  
el. Éjszakára a sádsi községi fogdába  
zárták őket, ahonnan egyikük a fog-  
da takaróját ruhája alatt a teste köré  
csavarva ellopta. A csendőrök csak  
másnap jöttek rá az újabb lopásra, ami-  
dön Dombóvárra kísérték a két cigány-  
asszonyt.

### Megfojtotta feleségét egy sövényházi gazda

Sövényházán Kovács B. Mihály 42  
éves földmives szombatra virradó éj-  
szaka megfojtotta 38 éves feleségét.

A földmives mulató, szoknyava-  
dász ember volt és ezért már hosszú  
idő óta feszült viszonyban élt feleségé-  
vel. Az asszony sokszor panaszkodott,  
hogy nem törődött gazdaságával, min-  
den munkáját elhanyagolta, mert egy  
másik tanyájába járt nőismerőséhez.  
Szombatra virradó éjszaka ittasan tért  
haza Kovács B. Mihály.

Felesége szemrehányást tett és eb-  
ből kifolyólag szóváltás keletkezett. A  
gazda kirántotta az ágyból feleségét és  
az udvarra vonszolta, ahol két kézzel  
megfojtotta. Mire az asszony segélyki-  
áltásaira figyelmessé lett szomszédok  
átfutottak, Kovácsné már halott volt.

A gyilkos férjet beszállították Sze-  
gedre, de csak másnap délután lehetett  
kihallgatni, annyira ittas volt.

A gazdálkodó kihallgatása során  
azt vallotta, hogy annyira ittas volt,  
hogy nem emlékszik arra, hogy mi  
történt.

A hitvesgyilkost letartóztatták.

**Influenza, spanyoljárvány, to-  
rokgyulladás, az orr és garat elnyál-  
kásodása, a mandolák megbetegedése,  
valamint izületi bajok vagy tüdőcsucs-  
hurut esetén gondoskodjék arról, hogy  
gyomra és belei a természetes »Ferenc  
József« keserűviz használata által gyak-  
ran és alaposan kitisztítsanak. Köz-  
kórházak főorvosai megállapították,  
hogy a Ferenc József viz lázzal járó fer-  
tőző betegségeknek is nagy szolgálatot  
tesz a szenvedő emberiségnek.**

## Hivatalos piaci árak

1935. július 22-től 29-ig:

Buza 15.—. Rozs 11.20. Arpa 13.50.  
Zab 13.20. Tengeri 15.80. Liszt (zsemle)  
kg-ja —.32. Liszt (láng) kg-ja —.30.  
Liszt (kenyér) kg-ja —.24. Liszt (der-  
cés) kg-ja —.18. Kenyér (teher) kg-ja  
—.26. Kenyér (barna) kg-ja —.22.  
Zsemle darabja —.05. Borsó kg-ja  
—.16. Lencse kg-ja —.20. Bab kg-ja  
—.22. Köleskása kg-ja —.28. Rizskása  
kg-ja —.70. Arpakása kg-ja —.30. Bur-  
gonya kg-ja —.14. Zsír kg-ja 1.40. Vaj  
kg-ja 2.30. Szalonna kg-ja 1.40. Ső-  
kg-ja —.40. Marhahús kg-ja 1.—. Bor-  
júhús kg-ja 1.20. Sertéshús kg-ja 1.20  
Juhhús kg-ja 1.—. Pálinka literje 2.80.  
Cselédcsizma uj, párja 14.—. Cseléd-  
csizma tejelés 10.—. Bakkancs párja  
7.—ü Csirke párja 2.—. Lud sovány,  
párja 4.—. Lud kövér kg-ja —.85. Ka-  
csa kg-ja —.70. Tojás darabja —.07.  
Igásló darabja 160.—. Igásőrkör párja  
400.—. Vágómarha kg-ja —.40. Tehén  
darabja 160.—. Borjú darabja 40.—  
Juh darabja 15.—. Sertés hizott kg-ja  
—.65. Sertés 3 hónapos 4.—. Sertés  
6 hónapos darabja 7.—. Sertés 1 éves  
darabja 16.—. Toll kg-ja 3.50. Toll (pe-  
hely) kg-ja 6.—. Gyapju első nyírás  
kg-ja 1.40. Gyapju második nyírás 1.20.  
Mész kg-ja —.07. Tűzifa mm-ja 3.60.  
Puhafa mm-ja 2.20. Szén mm-ja 5.—.  
Faszén mm-ja 18.—. Nyomtatott szal-  
ma mm-ja 2.—. Takarmány szalma  
mm-ja 2.50. Heremag kg-ja 1.60. Bor  
literje —.80. Sőr literje 1.—. Egy ko-  
csi szalma 12.—. Egy mázsa széna  
6.—. Egy kg szappan 1.— pengő.

Vályog állandóan kapható bármily  
mennyiségben a Sarki-féle homokbá-  
nyában. Némédinél. 3363-1

Legújabb divat szerint fehérenművar-  
rást olcsón vállal és pontosan készít  
Cserna Antalné, Szeder Imre ucca 10.  
3365-31

Egy nagybőgő és egy hegedű eladó  
Zrinyi ucca 15 szám alatt. 3361-1

Lakás van kiadó kunszentmártoni kö-  
vesut mentén, árterzi kut bent; értekez-  
ni Nagyhegy 414 szám alatt. 3357-30

Szegtű ucca 8 számú ház eladó. Erte-  
kezni lehet ugyanott. 3355-30

Töltésnek való vályogtörmelék kapható  
ingyen! elhordásra Szürszabó N. Imre  
ucca 18 szám alatt. 3372-30

Jó fejőstehén és egy másfél éves üsző  
van eladó. Fekete Márton ucca 17.  
3364-30

Október elsejére lakás van kiadó Bá-  
lint ucca 29 szám alatt. 3302-30

Nagynyomáson 14 házföld tanyával ha-  
szonbérbe kiadó; értekezni lehet Bocsk-  
kay ucca .20 szám alatt. 3374-31

Két szobás kislakás van kiadó Feje-  
s Károlyné IV. Nyiriköz 3-a. Kiseb-  
b családnak nagyon alkalmas. 3301-30

Derekegyházi osztott földön egy par-  
cella eladó; értekezni Váradi L. Arpad  
ucca 32 szám alatt, Szedertelepen.  
3300-30

Szentlászlón 8 házföld haszonbérbe  
kiadó, 3 hold suhatermése és kaszáló-  
ja eladó. Jókai ucca 18. 3417-30

## Kettéosztották a kereskedelmi minisztérium ügykörét

Megjelent az új minisztériumok szervezéséről szóló törvény végrehajtási utasítása

A hivatalos lap vasárnapi száma közli az iparügyi, valamint a kereskedelem és közlekedésügyi minisztériumról szóló törvény végrehajtási utasítását. A törvényben tudvalevőleg csak elvben mondták ki a kereskedelmi minisztérium kettéválasztását, a részletek megállapítása a végrehajtási utasításra maradt.

Az iparügyi minisztérium ügykörébe kerül az ipari és iparszerű termelés, az ipari és bányászati közigazgatás, az energiagazdálkodás, a közszállítások és a hazai beszerzés, az állami vas-, acél és gépgyárak. A gazdasági versenyt szabályozó megállapodások (kartellek) ellenőrzése. Szabadalmi jogvédelem a védjegy és mintaoltalom. A magasépítés, városrendezés, közmuépítés, ártézi kultúrások műszaki ügyei. A mérnöki rendtartás. Az idetartozó üzemek alkalmazottainak védelme, valamint az ipar-felügyelet.

Az iparügyi miniszter ügykörébe kerültek mindazok a hivatalok, amelyek az előbb említett kérdéscsoportokkal kapcsolatosak, ideértve az országos ipari és kereskedelmi oktatási tanácsot, az Allami Munkaközvetítő Hivatallal kapcsolatos ügyeket is.

Az iparügyi miniszter jár el a pénzügyminiszternek eddig az állami bányászatra és az állami bányászati kutatásra, a középtöku bányászati szakoktatásra és mindezen ügyekkel kapcsolatos hivatalokra, intézetekre, intézményekre, üzemekre, továbbá az állami érdekelt-ségű részvénytársaságok ipari, iparszerű üzemre, végül az ipari munkaszervezés ellátásával foglalkozó intézmények iparügyi vonatkozású ügyeire fennállott jogkörében.

A kereskedelem és közlekedésügyi miniszter ügyköre: 1. A belföldi kereskedelem. 2. Az ipari közigazgatás ügyei olyan vonatkozásban, amely nem került az iparügyi minisztérium ügykörébe: szállodák, vendéglők, kocsmák, kifőzdüzletek, kávéházak, kávémérések, borbély, fodrász, kozmetikai, manikűr és pedikűrüzletek. 3. A csődönkívüli kényszerjegyzéssel és a hites könyvvizsgálattal kapcsolatos ügyek. 4. Aukciók, kiállítások, nemzetközi vásárok. 5. Lőporegyedáruság. 6. Külkereskedelem és vámpolitika. 7. Arszabályozás. 8. Idegentorgalom. 9. Közutak és belső utak, valamint a közüzemi kőbányák. 10. Közúti gépjárművek. 11. Állami és magánvasutak, sodronykötélpályák, síklók, közúti forgalmu felvonók. 12. Posta, táviró, távbeszélő és rádió. 13. Hajózás. 14. Légitorgalom. 15. Kisajátítás olyan ügykörben, amely nem került az iparügyi minisztérium hatáskörébe. 16. Az itt felsorolt üzemek alkalmazottainak ügyei és jogvédelme. 17. A felsorolt ügykörökkel kapcsolatos hivatalok, intézetek, intézmények, ideértve a kereskedelmi és iparkamarákat, valamint az Országos Középítési Tanácsot. A kereskedelem és közlekedési miniszter jár el a belügyminiszternek eddig az állami sofőrtanfolyam felügyelete és az automobil kísérleti állomás irányítása dolgában fennállott ügykörében.

## Kávékeverőket

legjobbák és legolcsóbbak

**GYÁRMIATI**

fűszeresnek

a mozi mellett.

## A bíró lánya

Regény a 48-49-es időkől.  
Írta: Farkas Antal

A két gyerek nevetett.  
A leány azt gondolta:  
— Bizony ismerlek. Jó pipa lehetsz te ott Pesten.

A fiu meg ezt:  
— Ez hát az a híres leányzó, aki úgy játszik a völgyekkel, mint a macska az egérrel. No, engem fogj meg!

Meguzsonnáltak. Beesteledett.  
— Jaj, kedves néni, én már kikápok otthon. Sietnem kell.

— Már ugyis elkésett. A városig elkísérem — ajánlotta Dani.

— Azt hiszi, félek? Nincs olyan sötét, de bocsásson meg, hogy nem fogadom el a kíséretét, mert nem akarom, hogy a kedves néni magára maradjon.

Köszönt és eltűnt a szülő sorok közt.

— Eredj fiam utána. A kunyhó-juknál megtalálod. Egész nap itt fáradt, nehogy az uton valami kutya megtámadja.

Dani szívesen fogadott szót az édesanyjának. Zsuzsika éppen a kunyhójuk ajtaját zárta, mikor oda toppant.

— Ne haragudjék, az édesanyám küldött. Legalább a városba bekísérem.

— Hát jöjjön. Egyedül se félek, de magától se. Menjünk.

Danmak szörnyen tetszett a lány bátorsága. Azt hitte, hogy valami bárdolatlan, együgyű talusi ártatlansággal lesz dolga, mikor a makkói bíró lányával összetalálkozik; bezzeg kellemesen csalódott.

Az uton nem állhatta meg Dani, hogy meg ne kérdezze.

— Azt hallottam, hogy maga nagyon rátartó lány, minden völgyéjét kikoszarozta. Igaz?

— Én meg azt hallottam, hogy maga nagyon sok szomorúságot okoz az édesanyjának, rossz társaságba keveredett. Igaz?

— Ez nem igaz. Édesanyám nem tájékozott az én viszonyaim felől.

— No lássa, az se igaz, amit rólam beszélnek, mert én senkit se koszaroztam ki, hanem édesapámék. Nem akarnak térjhez adni.

— És ön nem is akar térjhez menni?

— Nem az ördögöt! Hát, hogy ne akarnék? Csak nem vénülök meg pár-tában?

— Hát akkor mér nem megy?

— Majd megyek, ha akarok. Csak nem baj tán magának, hogy még lány vagyok?

Dani zavarba jött. Nem felelt.

— Nem akarja tán azt mondani, hogy jobb szeretné, ha asszony volnék, mert az asszonyokkal kevesebb kockázattal lehet kacérkodni?

Dani most sem felelt.

— Ugy-e, pedig így tapasztalta Pesten?

Dani most szólalt meg:

— Sehogyse tapasztaltam. Mondom, nem vagyok én, akinek festettek. Én tanulok. De nemcsak tanulok.

— Kártyázik is?

— Zsuzsika! Ne tréfáljon. Ha tudná, mennyire nem érdemlem meg, nem tenné ezt. Holnap majd elmondok egyet-mást. Kijön?

— Holnap aligha jöhetnek. Parádicsomot főzünk.

A fiatalember szomorú lett.

— Hát mikor látom?

— Ugyan, ugyan. Egy éve látott és ma. Egy év alatt megvolt úgy, hogy nem látott és most nem lenne szíves várakozom egy évig.

Dani szomorúan felelt:

— Ha ön úgy akarja.

— Menjen ezzel az udvariaskodással! Mondja, hogy maga akarja, hogy holnap kijöjtek és akkor nem főzünk holnap parádicsomot.

— De hát én nem parancsolhatok önnek?

— De igen; csak az a kérdés, hogy én szótfogadok-e?

— Hát akarom, hogy holnap kijöjjen.

— Ez már beszéd. Hát kijövök, mert az édesanyjának is megígertem, hogy ha lehet, hát a segítségére lesznek. Most én is parancsolok magának valamit. Itt vagyunk a mi házunktól egy puska lövésnyire. Menjen vissza. Nem akarom, hogy meglássonak bennünket.

— Nem is kérdezem, hogy mi volna ebben olyan különös, hiszen szőlőszomszédok vagyunk, de szótfogadok. Jójszakát!

Kezet szorítottak, elváltak.

Zsuzsika azt gondolta most:

— Ugyan mért volna ez a gyerek olyan veszedelmes, olyan rossz? Én szótfogadónak találok.

Otthon azt mondta, hogy Harsányi néninek segített, azért késétt.

Nem igen szokták taggatni, hol járt, mit csinált. Annyi szent, hogy mint egyetlen lány bizonyos szabadságot élvezett és a szülői az okatlan féltékenykedéssel, korlátozással nem akarták elkedvetleníteni.

Másnap már kora délután ott kötözték a Harsányi néni befőttyeit. Dani urfi ügyeskedett, segített a kötözésben, a nemzetes asszony meg uzsonnát készített nekik.

Este megint haza kísérte a diák Zsuzsikát.

Igy ment ez jó darabig.

A fiatalok, szó ami szó, megszerették egymást, de annyira tartózkodóak voltak, hogy ez a szerelem az egymás megértésén, tiszteletén túl nem ment.

Talán nem gondoltak arra, hogy olyan hamar el kell válniok egymástól.

Pedig ez hamar bekövetkezett.

Egyszer csak eltűnt Dani.

A nagyasszony sirva fogadta Zsuzsikát:

— Jaj, édes lelkem, ugy-e megmondtam, hogy micsoda ördög látott gyerek ez. Már eltűnt.

Zsuzsika szívét hirtelen a szomorúság szállta meg. Legalább elbucsuhatott volna.

— Olyan hirtelenében történt az elutazása?

(Folytatjuk.)

Felelős szerkesztő és kiadó  
**VAJDA ERNŐ**

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában; Szentesen.

## Ajtók, ablakok, butor,

butorpuccolás fényezés és javítás  
legolcsóbban **Takács**  
asztalosnál Kossuth ucca 29.

## Makulatura

minden mennyiségben kapható  
lapunk kiadóhivatalában.

Kistóke 233 számú 44 kishold tanya-föld haszonbérbe vagy felébe kiadó. Értekezni lehet Rákóczi-tér 15. 3415-4

Eladó forgalmas helyen üzletnek alkalmas sarokház, 6 hold szőlőföld. Értekezni Szalai ucca 8 alatt. 3313-4

6 hold föld telesmunkára kiadó Vekerlapon. Értekezni lehet Mentő ucca 29 szám alatt. 3383-30

Alsórád 235 szám alatti föld együtt eladó színen.

Eladó Szemere Bemű ház. Egy tanuló nőtársaságba. Értekezni lehet a tőrszek.

Akakmész, idej, székely kapható Szépénél,

Haszonbérbe adok közeli 50 hold legelőt. Sarki Molnár László.

Perfekt mindenféle ritonót keresek a székely ucca 18.

Eladó tanya földde végén kedvező fizetés. Het IV. Bátorfi utca.

Egy jó varrógép Strasser üzletnél. 85 szám.

Eladó egy jókarba csónak. Megtekintés don, Székely bérce.

egy könnyű, egy csúsi; megkeresést kérésedő, Vecseri utca.

Kerekpárok, friss tekban megérkeztek varrógépek javítása készülnék Szergius Kossuth ucca.

Eladó egy jó fejű tes bika borjával. Jártó Sz. Sándorné.

Elvesszett 3 öreg Ciacricis ucca 17. nyomravezető jut.

Két ur részére telcsinos butorozott székely házikoszt kapható.

Olasz rizling bor, liter 80 fillér Székely öltönyöket, a legelsőrendűen, jutány Ferenc uriszabó, 17 szám.

Szinescipő festést, cipő elkészítését, javítást vállal Erdő 32 szám.

Tanyás keresztetik szám alá. Értekezni házoldal 9 szám alatt.

A szentesi ref. epező lapistói 52 hold földet folyó évi bérbe adatnak. Értekezni Sándor egy.

Kaján 7 szám alatti bérbe kiadó; értekezni lehet Sajó-köz 3.

Krausz malom megjön el hozzám akar. Olcsó és jó.

Minden légynek valódi AEROXO tal. Jutányosan pavillonban.

Naponta 5-6 lit Törs Kálmán ucca.

Mindenkor legelő fűszer és ital szüklint legolcsóbban a Villogóban.

Félegyházi Török földjei telebőli vadók; értekezni szám alatt.

Kátai Pál Imre 19 hold tanya-föld értekezni Törs.

## az esőért

szárazságban föld szomjuhozik eső után. Tüzek mások pa.

dnak a népek. ilőnösen szenvednek a szárazság.

ein a szárazság. k fel a tőrszek.

stán hókusz-póka, állati áldozat, próbálnak.

Ha azután ez tőrszek nem dozottól ser.

ti tárgyalat városában a bíróság és gyakrabban zsek között a

fiuk. A bíróság atni, véget ve

kvárosból a c rendelték be

ott, senkisémet

hová lett a tőrszék?

nyja csak a szomszédokhoz küldték.

antha a föld a benschlöt.

de hallgatott ir. Idegölő k

re az esőcsináló helyiség

k folytak, orionok varázsló

alá. Órákon k

re az vála

a Zegubit. E

a detektívek

ak egy ideig léptek a házba

gefa egyik á

asztotta mag

la bátorságo

Ugylátszik, tól. Jelentkez

eknél és elmo

on a napon e

a hegyek

aton ment h

ták a tőrszék a tőrszék feladni. Szem

Egyszerre o

ott a gyermek

tör volt a k

hátracsavarták. Az egy

magát, de a

ovább, olyan

szabad látni

kültek. A

iról egy tize

ki véletlenül el. A varáz

hogy árulóju

tt, hogy ezt a

az emberva

sikoltozva m

tték a szikla

tták, hogy n

vik férfi utá

zenhészter

ockján. A

ok között. K

so pillanatb

gyik szikla